
  

COMUNICATO UFFICIALE N° 34 DEL 22 MAGGIO 2024  
Presidente: Andrea CesaƟ 
Coordinamento GiusƟzia SporƟva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la leƩera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di GiusƟzia)  
Con la leƩera “S” viene indicata la squalifica automaƟca in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronƟ di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI DISCILINARI 

 

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Delibera gara: 20237451R0501: ROGER MILANO - S.GIORGIO LIMBIATE ECC.JR  

Rilevato che, con comunicazione scriƩa del 14/05/2024, la squadra ROGER MILANO comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggeƩo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ROGER MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società ROGER MILANO (ammenda aggravata in quanto la rinuncia a 
disputare l'incontro, peraltro nella finestra delle ulƟme due gare in calendario, potrebbe ledere interessi di terzi); 
3) di assegnare ½ penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ROGER MILANO risulta 
quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  
Giocatori in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: RUGGIERO ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 20237451R0403) 
SESNA FSB: MORIGGI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 20237451R0503) 
  
DirigenƟ in diffida 

SESNA FSB: DE VELLI GRAZIANO ENZO (4ª ammonizione - gara 20237451R0503) 
  
Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROGER MILANO: 1 gara COTICA FRANCESCO (7ª ammonizione - gara 20237451R0403) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara FIORANI FEDERICO (10ª ammonizione - gara 20237451R0503) 
 



  

SESNA FSB: 1 gara PAGANO EDOARDO per aver mantenuto una condoƩa offensiva nei confronƟ di un giocatore 
avversario non udita dal DDG (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di 
Campo) (gara 20237451R0503) 
  
Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

SPES MA-3D: 1 gara SPINOLA CLAUDIO (3ª ammonizione - gara 20237451R0201) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: 1 gara BERGAMI DAVIDE (5ª ammonizione - gara 20237451R0503) 

 
 

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

S.MARIA GSSM 1974: PONTILLO PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023746BR0303) 
ODB CASTELLETTO: LONGONI MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023746BR0301) 
ODB CASTELLETTO: SANSEVERINO GAETANO (6ª ammonizione - gara 2023746BR0301) 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ODB CASTELLETTO: 1 gara MONACO MATTEO (gara 2023746BR0301) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

FORTES: 1 gara EPIS THOMAS (4ª ammonizione - gara 2023746BR0303) 
FORTES: 1 gara FANZAGO LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023746BR0303) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara DANZO FABIO (10ª ammonizione - gara 2023746BR0303) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara LO GIUDICE ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023746BR0303) 
POLIS SENAGO: 1 gara GIACOMIELLO ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023746BR0301) 

 
  

Open A - a 7 - Champions Cup 

Delibera gara: 20237651A0401: S.GIOVANNI XXIII BUSSERO - BRESSO 4/A  

Accertato d’ufficio che la squadra BRESSO 4/A ha violato quanto previsto dal Regolamento di GiusƟzia consentendo 
al giocatore sig. FALSETTA ANDREA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 
gara con Comunicato Ufficiale n° 32 del 8/5/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra BRESSO 4/A con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta FALSETTA ANDREA non è da considerarsi scontata ed avrà esecuzione dalla prima gara uƟle 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 21/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società BRESSO 4/A sig. CONTE BENVENUTO 
LUCIANO a svolgere qualsiasi aƫvità sporƟva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di euro 70 alla società BRESSO 4/A; 
5) di assegnare 1 penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra BRESSO 4/A risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  



  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BRESSO 4/A: 1 gara PINNA PATRIZIO (4ª ammonizione - gara 20237651A0401) 

 
 

Open A - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

ORATORIO CESATE OPEN GIAL: MAGRO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023766BA0101) 
DON BOSCO CARUGATE: MOGGIOLI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023766BA0101) 
OSA 02: BONGIORNO ALESSIO (3ª ammonizione - gara 2023766AR0101) 
S.GIORGIO DESIO: CIAVARELLA NICOLAS (6ª ammonizione - gara 2023766AR0101) 
OSA 02: ROMA ALESSIO (6ª ammonizione - gara 2023766AR0101) 
  

DirigenƟ in diffida 

OSBER: TROPIANO MARCO (2ª ammonizione - gara 2023766AR0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSBER: 1S gara ESPOSITO JORDAN NOAH (gara 2023766AR0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OSBER: 4 gare LILLO MATTIA al termine della gara sputava nella direzione di un sostenitore della squadra avversaria 
colpendolo (gara 2023766AR0102) 
  

Ammende a carico delle società 

S.BERNARDO A: 30 euro per essere alcuni propri sostenitori indebitamente entraƟ sul terreno di gioco 
reiteratamente a gara in svolgimento (gara 2023766AR0102) 

 
  

Open A - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

FOOTBALL CLUB SANGIO: OTTOLINA SIMONE NIKOLAJ MARIA (6ª ammonizione - gara 20237741A0401) 

 
  

Open B - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

POL.CARUGATE: GALBIATI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023747CA0101) 
USSB AJAX: CALLEGARI DAVIDE (8ª ammonizione - gara 2023747CA0102) 
ASPIS GHIACCIO: COLOMBO FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023747CA0102) 
ASPIS GHIACCIO: ZANDONELLA NECCA PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023747CR0102) 
  
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASPIS GHIACCIO: 4 gare FIORGENTILI ANDREA SIMONE per aver streƩo il collo di un giocatore avversario con la 
mano, senza causare conseguenze fisiche (1 gara già scontata) (gara 2023747CA0102) 
USSB AJAX: 3 gare QUAI FEDERICO in reazione ad un aƩo di violenza subito colpiva con un pugno al volto un 
giocatore avversario, senza procurare conseguenze fisiche (1 gara già scontata) (gara 2023747CA0102) 
ASPIS GHIACCIO: 1S gara COLOMBO FEDERICO (gara 2023747CR0102) 
USSB AJAX: 3 gare GRAMEGNA DAVIDE espulso per linguaggio blasfemo, mentre abbandonava il terreno di gioco 
manteneva un comportamento irriguardoso nei confronƟ DDG e reiterava il proprio linguaggio blasfemo (gara 
2023747CR0102) 
USSB AJAX: 3 gare GRANDI JAVIER al termine della gara lanciava il contenuto di una boƫglia d'acqua contro gli 
avversari, successivamente lanciava la boƫglia in direzione degli stessi, senza colpirli (gara 2023747CR0102) 
  
Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

USSB AJAX: 1 gara MAESTRANZI DARIO (7ª ammonizione - gara 2023747CA0102) 
  
Ammende a carico delle società 

USSB AJAX: 50 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su faƫ avvenuƟ durante la gara in 
quanto alcuni propri sostenitori entravano indebitamente sul terreno di gioco cercando di venire a contaƩo con i 
giocatori della squadra avversaria, senza riuscirvi perché traƩenuƟ (gara 2023747CA0102) 

  
 

Open B - a 7 - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023775CA0202: REAL AFFORI - ATLETICO MEDA SUD  

LeƩo il Rapporto di Gara e convocaƟ il tesserato della squadra REAL AFFORI sig. MESTICE UMBERTO e il DireƩore di 
Gara al fine di chiarire i faƫ accaduƟ al termine dell'incontro; 
accertato che dopo il triplice fischio il DDG veniva accerchiato da alcuni tesseraƟ della squadra REAL AFFORI che 
chiedevano con foga ed insistenza spiegazioni circa la convalida di un goal avvenuta al 22° minuto del secondo 
tempo; accertato inoltre che il sig. MesƟce interveniva frapponendosi tra i tesseraƟ della propria squadra e il DDG, a 
suo dire per prevenire contaƫ fisici inopportuni; dall'indagine svolta è emerso che il sig. MesƟce, nel corso del suo 
intervento, spingeva lievemente il DireƩore di Gara ponendogli entrambe le mani sul peƩo ed esercitando una 
leggera pressione tale da farlo indietreggiare, senza peraltro procurare alcuna conseguenza fisica; considerato, in 
base alla ricostruzione deƩagliata del DDG che deve necessariamente essere considerata da questo Organo 
Giudicante fonte privilegiata di giudizio, che al momento dell'intervento del sig. MesƟce la distanza tra i tesseraƟ 
della squadra REAL AFFORI ed il DDG non fosse tale da giusƟficare l'azione nella misura in cui è stata perpetrata e 
che, anche qualora fosse stato ravvisato un potenziale rischio sarebbe stato sufficiente che l'azione aƩuata dal sig. 
MesƟce venisse rivolta nei confronƟ dei propri tesseraƟ anziché nei confronƟ del DireƩore di Gara 
SI DELIBERA 
1) di togliere la squalifica SINE DIE al tesserato della società REAL AFFORI sig. MESTICE UMBERTO; 
2) di inibire sino al 13/10/2024 (1 mese e 15 giorni, di cui 15 giorni già scontaƟ) il tesserato della società REAL 
AFFORI sig. MESTICE UMBERTO a svolgere qualsiasi aƫvità sporƟva nell’ambito del CSI (sanzione aggravata in 
considerazione del faƩo che il sig. MesƟce svolgeva la mansione di Assistente di Parte del DDG e sanzione prolungata 
causa sospensione aƫvità). 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 
  



  

Giocatori in diffida 

S.FILIPPO NERI: SORRENTINO DIEGO (3ª ammonizione - gara 2023775AR0102) 
ORATORIO CESATE OPEN B RO: MAIORANO MARCO LAZZARO (6ª ammonizione - gara 2023775CR0101) 
BELLUSCO: CORONA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023775BR0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

REAL AFFORI: 1S gara BORSATTI FRANCESCO (gara 2023775CR0102) 
DON BOSCO CARUGATE: 3S gare RUSSO PASQUALE PATRICK espulso per doppia ammonizione, al termine della gara 
rientrava indebitamente sul terreno di gioco e manteneva un comportamento offensivo nei confronƟ del DDG (gara 
2023775BR0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

OSL 2015 SESTO: 1 gara DE BONIS MARCO FILIPPO (4ª ammonizione - gara 2023775AR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO CESATE OPEN B RO: 20 euro per disaƩenzione alle norme relaƟve all'addeƩo DAE - mancanza firma (gara 
2023775CR0101) 

 
  

Open C - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

CENTRO SCHUSTER: BOZZINI EDOARDO FILIPPO MARIA (3ª ammonizione - gara 2023748AA0302) 
ORATORIO PESSANO: MOLA FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023748BA0301) 
ORATORIO PESSANO: ROTTA RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023748BA0301) 
ACD SEDRIANO BULL CAR: BOLLINI EDOARDO (6ª ammonizione - gara 2023748DA0102) 
S.FERMO: SCALZO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023748AR0102) 
  

DirigenƟ in diffida 

ATLETICO MEDA SUD: GALLINA MAURO (2ª ammonizione - gara 2023748BA0301) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

NIKA: 1S gara TARANTINO FRANCESCO (gara 2023748DR0101) 
NIKA: 1S gara RUGGERI ALESSANDRO (gara 2023748DR0101) 
S.FERMO: 1S gara BERTONI ANDREA (gara 2023748AR0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

MEDARAGAZZI SPORTING OF: 1 gara PERDICHIZZI LUCA (4ª ammonizione - gara 2023748BR0101) 
ORATORIO PESSANO: 1 gara ROTTA RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2023748BR0102) 
  
 
  



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

ATLETICO MEDA SUD: 1S gara GALLINA MAURO (gara 2023748BR0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ACD SEDRIANO BULL CAR: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023748DA0102) 
  

Ammende a carico delle società 

NIKA: 50 euro per essere i propri sostenitori entraƟ indebitamente sul terreno di gioco al termine della gara 
mantenendo un comportamento minaccioso nei confronƟ dei giocatori della squadra avversaria (gara 
2023748DR0101) 

  

Open C - a 7 - Coppa Playoff 

Giocatori in diffida 

RABBITS’ SQUAD: SALAZAR GUEVARA ALAN SANTIAGO (3ª ammonizione - gara 2023749DR0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

UPG MAGENTA: 1 gara LOCATELLI MARCO (4ª ammonizione - gara 2023749DR0102) 
LIMBIATE ASD: 1 gara ISORNI LORENZO (7ª ammonizione - gara 2023749CR0101) 
S.ILARIO: 1 gara MOSLLI ISSLAM (4ª ammonizione - gara 2023749DR0101) 
S.ILARIO: 1 gara BAZANI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023749DR0101) 
ALTOPIANO ASD: 1 gara FOTI MATTEO (7ª ammonizione - gara 2023749CR0102) 
AMOR SPORTIVA: 1 gara BORGHI DAVIDE OBERDAN (7ª ammonizione - gara 2023749CR0102) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BRESSO 4 /B: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 2023749BR0101) 

  

Open - a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023208JA0403: SDS ARCOBALENO NEW TEAM - GORLA 1954  

Rilevato dagli aƫ ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra SDS ARCOBALENO 
NEW TEAM comunicava la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di 
recarsi presso l’impianto sporƟvo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SDS ARCOBALENO NEW TEAM con il risultato tecnico convenzionale 
di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società SDS ARCOBALENO NEW TEAM; 
3) di assegnare 1 penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SDS ARCOBALENO NEW 
TEAM risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  



  

Giocatori in diffida 

CSRB: SERGI FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023208BA0103) 
REAL SAN PAOLO: RENDO FEDERICO (2ª ammonizione - gara 2023208EA0404) 
CGB: PIROLA LUCA (2ª ammonizione - gara 2023208IA0401) 
CSRB: DINI CIACCI MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023208BA0403) 
DESIANO GIALLO: DI BLASIO JACOPO (2ª ammonizione - gara 2023208MA0404) 
FORTES: BAGLIVI GIULIO (2ª ammonizione - gara 2023208BA0401) 
FOOTBALL CITY MILANO: CAVALLO GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023208BA0401) 
SALUS GERENZANO: DOTTI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023208PA0401) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: MARRADI DANIEL (2ª ammonizione - gara 2023208JA0401) 
BAITA D: RANA NICOLO’ (2ª ammonizione - gara 2023208JA0402) 
GENTILINO: MARTIGNONI LORENZO (2ª ammonizione - gara 2023208UA0402) 
OSG 2001: SYLLA KHAOUSSOU (2ª ammonizione - gara 2023208SA0401) 
GAN OPEN C1: FALCONE STEFANO (2ª ammonizione - gara 2023208DA0402) 
DON BOSCO CARUGATE: SCIANCALEPORE DENNIS (2ª ammonizione - gara 2023208OA0402) 
  
DirigenƟ in diffida 

SCO CAVENAGO B: CASTELLO DAVIDE SALVATORE (1ª ammonizione - gara 2023208IA0403) 
N&C ATLETICO BARONA B: BIANCHI FEDERICO (1ª ammonizione - gara 2023208BA0404) 
S.LUIGI CORMANO: GHIONI ANSELMO (1ª ammonizione - gara 2023208NA0404) 
S.CARLO MILANO: GHIZZONI ALESSANDRO (1ª ammonizione - gara 2023208TA0404) 
  
Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CERTOSA MACHETE: 1S gara BROGLIA NICCOLO’ (gara 2023208CA0202) 
ROGOREDO 84: 1 gara GHILARDI ALEX (gara 2023208CA0402) 
ROBUR FBC C: 3 gare GIORDANO ALESSIO espulso per comportamento irriguardoso nei confronƟ del DDG, alla 
noƟfica del provvedimento ritardava la propria uscita dal terreno di gioco mantenendo una condoƩa gestualmente e 
verbalmente protestataria e offensiva (gara 2023208HA0203) 
N&C ATLETICO BARONA A: 3 gare SORRENTINO GIUSEPPE al termine della gara manteneva un comportamento 
verbalmente offensivo nei confronƟ del DDG, alla noƟfica del provvedimento reiterava tale comportamento 
offensivo e protestatario nei confronƟ del DDG (gara 2023208RA0403) 
VECCHIA GUARDIA: 1S gara RANCITELLI ALESSIO (gara 2023208TA0402) 
  
Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

ROBUR FBC C: 1 gara FRIGERIO CRISTIANO al termine della gara rivolgeva con ironia una frase inopportuna nei 
confronƟ del DDG (gara 2023208HA0203) 
GENTILINO: 2 gare VIGLIATURO RICCARDO espulso per comportamento verbalmente offensivo nei confronƟ del DDG 
(gara 2023208UA0402) 
S.CARLO MILANO: 1 gara TAMPIERI CARLO (gara 2023208TA0404) 
  
  
Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO BLU: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023208CA0101) 



  

OSL MUGGIO OSL BLUE: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023208MA0401) 
ARDITA GIAMBELLINO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023208AA0604) 
S.BERNARDO OPEN C/A: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023208NA0401) 
ATLETICO PREGNANA AP2018: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023208GA0403) 
S.PIO V OPEN GIALLO: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023208TA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

FORTES: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronƟ degli Ufficiali di gara (gara 
2023208BA0401) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023208JA0401) 
GENTILINO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronƟ degli Ufficiali di gara (gara 
2023208UA0402) 
OSA LENTATE BIANCA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023208VA0403) 
N&C ATLETICO BARONA A: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronƟ degli Ufficiali di 
gara (gara 2023208RA0403) 

 
  

Top Junior a 7 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POSCAR BARIANA: 1S gara MANFRON FABIO (gara 2023150T18SF002) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

POSCAR BARIANA: 5 gare ZAGO MATTEO (di cui una gara per aver raggiunto la 4ª ammonizione recidiva) per aver 
mantenuto una condoƩa offensiva e minacciosa nei confronƟ di un giocatore avversario al termine della gara e per 
aver tentato di venire alle vie di faƩo con lo stesso giocatore senza riuscirvi in quanto traƩenuto (provvedimento 
irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo) (gara 2023150T18SF002) 
POSCAR BARIANA: 3 gare SCHETTINI EMANUELE al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei 
confronƟ di un componente dello staff del CSI e sferrava due violenƟ calci alla porta del proprio spogliatoio 
danneggiandola (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo) (gara 
2023150T18SF002) 
POSCAR BARIANA: 2 gare CENTRONE MATTIA al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso e 
ironico nei confronƟ dell'Associazione CSI (provvedimento irrogato sulla base del contenuto della Relazione del 
Commissario di Campo) (gara 2023150T18SF002) 
  

Ammende a carico delle società 

POSCAR BARIANA: 40 euro per danneggiamenƟ ad aƩrezzature da parte di tesseraƟ (provvedimento irrogato sulla 
base del contenuto della Relazione del Commissario di Campo - gara 2023150T18SF002) 

 
 
 
 



  

 Top Junior a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023209EA0701: S.MARIA GSSM 1974 - SANROCCO CALCIO  

Rilevato dagli aƫ ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra SANROCCO 
CALCIO senza prevenƟva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SANROCCO CALCIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra SANROCCO CALCIO; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società SANROCCO CALCIO; 
4) di assegnare 1 penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SANROCCO CALCIO risulta 
quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

OSA: SIVIERI CHRISTIAN (2ª ammonizione - gara 2023209DA0301) 
USSB: DI MUZIO ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023209BA0703) 
ASCOT TRIANTE: TADINI MATTIA ENRICO (2ª ammonizione - gara 2023209AA0703) 
BAITA: CELLARO DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023209AA0702) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: NAVA SAMUELE (2ª ammonizione - gara 2023209DA0703) 
CASCINE BOVATI: INCARBONE MARCO (2ª ammonizione - gara 2023209EA0703) 
ORANSPORT: SECONDINO MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023209CA0701) 
  
Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GENTILINO: 1S gara GRILLO ANDREA RICCARDO (1 gara già scontata) (gara 2023209DA0301) 
S.VITTORE: 1 gara VERGANI RICCARDO (1 gara già scontata) (gara 2023209AA0502) 
ROBUR FBC: 1S gara PONTICELLO FEDERICO (gara 2023209AA0701) 
KAYROS 7ZOO: 10 gare DI BATTISTA MATTIA per aver colpito ad azione non in svolgimento un giocatore avversario 
con un violento calcio sui glutei e, successivamente, con due ulteriori calci e pugni alla schiena, senza causare 
conseguenze fisiche. All'aƩo del provvedimento disciplinare manteneva una condoƩa offensiva e minacciosa nei 
confronƟ dell'avversario aggredito (gara 2023209CA0701) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE: 1 gara GATTI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023209AA0502) 
EQUIPE 2000: 1 gara FUSCO GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2023209AA0704) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

S.FRUTTUOSO CALCIO: 1 gara ZAPPA CLAUDIO (2ª ammonizione - gara 2023209EA0702) 

 
 
 
 
 
  



  

Under 19 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

OSL 2015 SESTO: MONTICELLI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023751T18SF002) 

 

Under 19 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

S.CARLO CASORETTO: NAZARI SAMUELE (2ª ammonizione - gara 2023273AA0702) 
KAYROS: JAKLLARI FERRUZAN (4ª ammonizione - gara 2023273BA0704) 
  

DirigenƟ in diffida 

ORATORIO GIOVI: MENEGHIN CHRISTIAN (1ª ammonizione - gara 2023273CA0601) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIO V 2005: 1 gara MANZELLA RICCARDO (gara 2023273AA0403) 
ODB CASTELLETTO U19: 1S gara ETTAJANI HOUSSAM (gara 2023273BA0701) 
MEDARAGAZZI: 1S gara BERTIN PIETRO (gara 2023273CA0701) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

AGORA ASDO CARATE B.: 1 gara GAZIANO MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023273CA0601) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

ORATORIO GIOVI: 2 gare BONIZZONI NICCOLO’ per aver rivolto una frase offensiva nei confronƟ del DDG (gara 
2023273CA0703) 

 
  

Juniores a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

S.ROCCO SEREGNO: POZZOLI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023151T18SF001) 
  

DirigenƟ in diffida 

ROSARIO 2006: D’AMBROSIO GIULIO (4ª ammonizione - gara 2023151T18SF002) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ROSARIO 2006: 3 gare VOTTA GIAMMARIA si spintonava con un avversario e tentava di venire alle vie di faƩo con lo 
stesso non riuscendovi perché traƩenuto dai compagni (gara 2023151T18SF002) 
FORTES: 3 gare CHECA FERIA ALESSANDRO LUIS si spintonava con un avversario e tentava di venire alle vie di faƩo 
con lo stesso non riuscendovi perché traƩenuto dai compagni (gara 2023151T18SF002) 

 
 



  

Juniores a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023210AA0503: OMF MILANO - DIAVOLI ROSSI  

Rilevato che, con comunicazione scriƩa del 14/05/2024, la squadra OMF MILANO comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggeƩo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OMF MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società OMF MILANO; 
3) di assegnare ½ penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OMF MILANO risulta quindi 
essere di 1 e ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Delibera gara: 2023210AA0702: OMF MILANO - S.ENRICO  

Rilevato che, con comunicazione scriƩa del 15/05/2024, la squadra OMF MILANO comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggeƩo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OMF MILANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (1a recidiva) alla società OMF MILANO; 
3) di assegnare ½ penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OMF MILANO risulta quindi 
essere di 2 penalità. 
4) di estromeƩere la squadra OMF MILANO dal proseguo del Torneo Primaverile e dalla Classifica finale per aver 
raggiunto il limite di 2 penalità; 
5) di estromeƩere la squadra OMF MILANO dalla Classifica Disciplina; 
6) di ritenere nulle tuƩe le gare disputate dalla squadra OMF MILANO. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Giocatori in diffida 

PLESIOS JUNIORES: SEDDAD BILAL (2ª ammonizione - gara 2023210BA0503) 
PLESIOS JUNIORES: YMERI SADJON (2ª ammonizione - gara 2023210BA0503) 
SDS CINISELLO: PARMEGGIANI LORIS (2ª ammonizione - gara 2023210DA0502) 
KAYROS 7ZOO B: ATTIA MAHMOUD (2ª ammonizione - gara 2023210AA0701) 
GSO VIMODRONE: GANDIOLI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023210AA0703) 
  

DirigenƟ in diffida 

ASCOT TRIANTE: TADINI MATTIA ENRICO (1ª ammonizione - gara 2023210DA0704) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSGB SESTO: 1 gara RAVI’ MONACA LUCA LORENZO (gara 2023210CA0302) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

FIDES SMA: 1 gara EL OUARRAK AYOUB (3ª ammonizione - gara 2023210CA0601) 



  

Under 17 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

DIAVOLI ROSSI RED: MONSINI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023753T18SF002) 

  

Under 17 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

ACLI CAVANIS CORSICO: GIANFICHI MIRKO (2ª ammonizione - gara 2023274AA0304) 
DIAVOLI ROSSI WHITE: CUNI BRAIAN (2ª ammonizione - gara 2023274AA0402) 
S.SIMPLICIANO UNDER 17 2: PARISI GIACOMO (2ª ammonizione - gara 2023274BA0701) 
BAITA: DE MAESTRI GIOVANNI BATTISTA (2ª ammonizione - gara 2023274CA0702) 
ASDO VERANO: ELIA DANIEL ROCCO (2ª ammonizione - gara 2023274DA0703) 
ORATORIO GIOVI: LONGO MATTEO (2ª ammonizione - gara 2023274CA0703) 
MASCAGNI GSD: RICCHIUTI MARCO (2ª ammonizione - gara 2023274CA0703) 
MASCAGNI GSD: ABATE LUCIANO MICHAEL (2ª ammonizione - gara 2023274CA0703) 
  
DirigenƟ in diffida 

DIAVOLI ROSSI WHITE: MARCHESI RICCARDO (1ª ammonizione - gara 2023274AA0402) 
DIAVOLI ROSSI WHITE: ROSSI FEDERICO (1ª ammonizione - gara 2023274AA0402) 
MASCAGNI GSD: GORINI ROBERTO MICHELE EUGENIO (1ª ammonizione - gara 2023274CA0703) 
  
Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SAMZ MILANO: 4 gare BEJAOUI AHMED per essersi spintonato con un avversario e aver colpito lo stesso con uno 
schiaffo senza conseguenze fisiche (gara 2023274AA0304) 
DIAVOLI ROSSI WHITE: 2 gare CUNI BRAIAN per essersi spintonato con un avversario senza conseguenze fisiche (gara 
2023274AA0704) 
ACLI CAVANIS CORSICO: 2 gare TRANFO SILVANO per essersi spintonato con un avversario senza conseguenze fisiche 
(gara 2023274AA0704) 
ORATORIO GIOVI: 1 gara MANNO ALESSIO (gara 2023274CA0703) 
  
Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

DIAVOLI ROSSI WHITE: 3 gare CUNI BRAIAN per aver spintonato ripetutamente gli avversari in maniera violenta, 
senza causare danni fisici (gara 2023274AA0402) 
DIAVOLI ROSSI WHITE: 6 gare ELSAHLY AHMED ELSAHLY ABDELHALIM per aver proferito frasi offensive nei confronƟ 
del DDG al termine della gara, per aver mantenuto una condoƩa minacciosa nei confronƟ dei tesseraƟ avversari e 
per essere venuto alle vie di faƩo con un proprio Dirigente mantenendo un comportamento offensivo nei confronƟ 
dello stesso (gara 2023274AA0402) 
ASDO VERANO: 1 gara SPENGA DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023274DA0703) 
  
Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

DIAVOLI ROSSI WHITE: 2 gare MARCHESI RICCARDO per incomprensione del proprio mandato di allenatore 
contribuendo ad alimentare il momento di tensione generato sul terreno di gioco dai propri atleƟ (gara 
2023274AA0402) 



  

DIAVOLI ROSSI WHITE: 2 gare ROSSI FEDERICO per incomprensione del proprio mandato di Dirigente contribuendo 
ad alimentare il momento di tensione generato sul terreno di gioco dai propri atleƟ (gara 2023274AA0402) 
   
Ammende a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: 10 euro per disaƩenzione nell'inserimento di tesseraƟ in disƟnta - Massaggiatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023274AA0402) 

 

Allievi a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA per mancanza aƩrezzature - palloni mancanƟ (gara 2023152T18SF001) 
 

Allievi a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

BARNABITI: GIORDANO CIRO (2ª ammonizione - gara 2023211CA0404) 
LANCIERI SPRINT U15: TURCHIARULO KEVIN (2ª ammonizione - gara 2023211CA0701) 
ODB CASTELLETTO ALLIEVI: VITALONE ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023211CA0704) 
S.CECILIA ASD: MADON DIEGO (2ª ammonizione - gara 2023211BA0703)  

DirigenƟ in diffida 

SPORTING MURIALDO: PORCIELLO VINCENZO (1ª ammonizione - gara 2023211CA0404)  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

VIRTUS ABBIATENSE: 1S gara BEDIN ADRIANO (gara 2023211AA0702) 
S.LUIGI BIASSONO: 1 gara GARIBOLDI MARCO (2ª ammonizione - gara 2023211DA0701) 

  

Under 15 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

S.SIMPLICIANO U 15: PELANDA OTTO (3ª ammonizione - gara 2023199T18SF001) 

  
Under 15 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

OSGB GIUSSANO GIALLA: AMATO ANTONIO (2ª ammonizione - gara 2023217CA0701) 
GSO VIMODRONE: MANFREDI ANDREA MANLIO (2ª ammonizione - gara 2023217FA0702) 
MEDARAGAZZI: CASTELLANI PIETRO MARIA (2ª ammonizione - gara 2023217BA0703) 
S.CARLO NOVA: MUSSO GIANCARLO (2ª ammonizione - gara 2023217DA0704) 
  
DirigenƟ in diffida 

MEDARAGAZZI: REBUSCHI MARCO (1ª ammonizione - gara 2023217BA0703)  
 
 
 
 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

FENICE: 3 gare BELAOUED RAYANE per aver spintonato un giocatore avversario e aver mantenuto un comportamento 
offensivo nei confronƟ dello stesso (gara 2023217EA0702) 
SLV: 1 gara MAHMOUD RAPIE (gara 2023217EA0702)   
Ammonizioni a carico delle società 

S.LEONE MAGNO: CON DIFFIDA per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023217EA0601) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023217DA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

OSGB GIUSSANO BLU: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023217BA0701) 

  

Ragazzi a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023212CA0701: APO S.CARLO - CERTOSA  

Rilevato dagli aƫ ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra CERTOSA 
senza prevenƟva comunicazione  
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CERTOSA con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra CERTOSA; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società CERTOSA; 
4) di assegnare 1 penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CERTOSA risulta quindi 
essere di 2 penalità; 
5) di estromeƩere la squadra CERTOSA dal proseguo del Torneo Primaverile e dalla Classifica finale per aver 
raggiunto il limite di 2 penalità; 
6) di estromeƩere la squadra CERTOSA dalla Classifica Disciplina; 
7) di ritenere nulle tuƩe le gare disputate dalla squadra CERTOSA. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

DESIANO GIALLO: 1 gara SPINELLI JASON (si applica sospensione condizionale) (gara 2023212LA0703) 
S.LUIGI BIASSONO: 4 gare LA BARBERA SAMUELE espulso per aver mantenuto una condoƩa irriguardosa e ironica 
nei confronƟ del DDG. Al termine della gara rientrava indebitamente sul terreno di gioco reiterando la propria 
condoƩa ironica nei confronƟ del DDG e rivolgendo ingiurie (gara 2023212IA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023212FA0402) 
S.GIROLAMO PSGE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023212AA0701) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023212BA0701) 
S.FRANCESCO MARIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 



  

2023212LA0702) 
AICS OLMI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023212AA0702) 
ASDO S.CATERINA: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023212IA0701) 
SGB DESIO: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 2023212IA0704) 

  
 

Under 13 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

MEDARAGAZZI VERDE: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023175CR0101) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023175ER0101) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 60 euro (1ª recidiva) per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronƟ 
degli Ufficiali di gara durante lo svolgimento della gara (gara 2023175FR0102) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 120 euro per essere alcuni propri sostenitori entraƟ indebitamente sul terreno di gioco al 
termine della gara mantenendo un comportamento gravemente offensivo e minaccioso nei confronƟ del DDG e per 
avere uno di essi colpito il DDG due volte alla schiena con un'intensità tale da provocargli lievi conseguenze fisiche 
(ammenda valida come diffida ai fini della squalifica del campo) (gara 2023175FR0102) 

  
 

Under 13 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023243FA0303) 
GSO SOVICO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023243IA0502) 
S.ELENA: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 2023243FA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO SOVICO: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023243IA0701) 
GRECO S.MARTINO: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
idenƟtà (gara 2023243FA0703) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

OSA: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023131T19FN001) 

 
 



  

 

Under 12 a 7 - Primav 

Reƫfica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società ODB CASTELLETTO U12 nel C.U. del 15/05/2024 deve essere ritenuta nulla a tuƫ gli 
effeƫ (gara 2023237AA0702) 
  
Delibera gara: 2023237IA0804: GOLDFIGHTERS - S.GIORGIO DESIO  

Preso aƩo che la società GOLDFIGHTERS non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsƟ dall’arƟcolo 50 del 
Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società GOLDFIGHTERS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2 Rec) alla società GOLDFIGHTERS. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  
Delibera gara: 2023237FA0702: UP SETTIMO - LA RETE DI BUSTO GAROLFO  

Rilevato dal Rapporto di Gara e dalle disƟnte ad esso allegato che la squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO indicava 
sulla propria disƟnta come documento valido ai fini del riconoscimento del proprio atleta sig. LIMA DE REZENDE 
LEONARDO una tessera CSI con foto falsa, mai rilasciata dall'ufficio tesseramento del CSI; 
SI DELIBERA 
1) di inibire sino al 24/11/2024 (2 mesi) il Dirigente Responsabile della società LA RETE DI BUSTO GAROLFO sig. 
CIANCIA GIULIANO a svolgere qualsiasi aƫvità sporƟva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione 
aƫvità); 
2) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società LA RETE DI BUSTO GAROLFO. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 
  
Ammonizioni a carico delle società 

AURORA OSGB B: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 2023237FA0704) 
4 EVANGELISTI 2012 BLU: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023237DA0704) 
VITTORIA JUNIOR 2012: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023237T1LA5003) 
  

Ammende a carico delle società 

VITTORIA JUNIOR 2012: 30 euro per comportamento scorreƩo dei propri sostenitori nei confronƟ degli Ufficiali di 
gara (gara 2023237T1LA5003) 

  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

COC: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023176AR0501) 
GAN U11: (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023176AR0502) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176BR0503) 



  

APO S.CARLO: CON DIFFIDA per mancanza aƩrezzature - palloni mancanƟ (gara 2023176ER0501) 
S.GIORGIO DESIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023176GR0503) 
  
Ammende a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA: 10 euro (4ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente 
Responsabile (gara 2023176HR0502) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Giocatori in diffida 

OSA: MIKHAEIL THOMAS MAGID WAGEH AWAD (2ª ammonizione - gara 2023244T1LA5006) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI S.GIULIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023244T1LA5007) 
GSO SULBIATE ASD BLU: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023244IA0901) 
  

Ammende a carico delle società 

OSL 2015 SESTO: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023244T1LA5005) 

 
  

Under 10 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 2023225IA0904) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023225EA0705) 
SACRO CUORE MILANO: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà (gara 
2023225T1LA5004) 
BOYS: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 2023225T1LB5003) 
S.CARLO NOVA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 
2023225T1LB5006) 
  

Ammende a carico delle società 

UPG MAGENTA: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023225T1LA5002) 

 
 
 
 



  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232IA0702: JUVENILIA BIANCA - USOB ASD BLU  

LeƩo il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto la disƟnta 
della società ospitante inoltrata si riferisce ad una gara differente 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggeƩo; 
2) di ammonire la squadra JUVENILIA BIANCA per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra JUVENILIA BIANCA a trasmeƩere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tuƩa la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 
  

Delibera gara: 2023232IA0105: JUVENILIA BIANCA - FRECCIA AZZURRA ASD B  

LeƩo il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto le disƟnte 
inoltrate si riferiscono ad una gara differente 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggeƩo; 
2) di ammonire la squadra JUVENILIA BIANCA per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra JUVENILIA BIANCA a trasmeƩere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tuƩa la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/05/2024 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenƟ 

NABOR: 2 gare MALFARA’ DOMENICO GIUSEPPE Al termine della gara manteneva una condoƩa ironica e 
inopportuna nei confronƟ del DDG (gara 2023232CA0705) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIOVANNI BOSCO MILANO G: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del 
Dirigente Arbitro (gara 2023232CA0603) 
OSA LENTATE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232NA0703) 
FIDES SMA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle disƟnte (gara 2023232CA0705) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione 
documento di idenƟtà (gara 2023232EA0703) 
GSO VIMODRONE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232EA0801) 
  

Ammende a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: 20 euro (2ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023232HA0804) 
GOLDFIGHTERS: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 
2023232HA0701) 
GRECO S.MARTINO: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
idenƟtà (gara 2023232GA0705) 



  

S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: 20 euro (2ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2023232AA0101) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: 20 euro per disaƩenzione alle norme relaƟve all'addeƩo DAE - disaƩenzione nella 
compilazione dei daƟ (gara 2023232AA0101) 

  

Under 9 a 5 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.PIO V 2015 GIALLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231AA0903) 
SACRO CUORE MILANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231AA0705) 
POSL: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023231BA0104) 

  

Big Small - Primav 

Delibera gara: 2023233AA0102: GRAVELLONESE USD - OSV MILANO 2016  

Rilevato che, con comunicazione scriƩa del 17/05/2024, la squadra OSV MILANO 2016 comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggeƩo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OSV MILANO 2016 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di assegnare ½ penalità uƟle ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal 
Regolamento di GiusƟzia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OSV MILANO 2016 risulta 
quindi essere di ½ penalità; 
3) di non irrogare ulteriori provvedimenƟ in considerazione delle ragioni che hanno portato alla mancata disputa 
dell'incontro. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/05/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023233DA0901) 
GIOSPORT BIG SMALL: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro 
(gara 2023233LA0903) 
S.CARLO BRESSO: per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione atleƟ Ɵtolari (gara 2023233HA0702) 
S.FERMO BIANCA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023233EA0902) 
OSBER: (2ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente 
Arbitro Società sulle disƟnte (gara 2023233IA0704) 
REAL AFFORI: per disƟnta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023233IA0704) 
GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233HA0804) 
  

Ammende a carico delle società 

DESIANO GIALLO: 30 euro (3ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione documento di idenƟtà 
(gara 2023233HA0104) 
OSBER: 30 euro (3ª recidiva) per disƟnta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233IA0704) 
  



  

Primi Calci - Primavera 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO VERANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023240BA0503) 

 
 


